Opgave MULO-A Meetkunde Algemeen 1936
Opgave 1

Van 
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ABC is AB (de basis) 14, BC 15 en AC 13 cm. CD is de hoogtelijn; de bissectrice van hoek BCD snijdt AB in E.
Bereken de oppervlakte van driehoek CDE.

Opgave 2
Van 
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ABC is AC 
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 BC. Men construeert de middelloodlijn van AC, die AB of haar verlengde in E snijdt.
Bewijs: AC
[image: image4.wmf]2

=

 AB 
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 AE (Trek CE).

Opgave 3

Door een punt binnen een cirkel, op 3 cm afstand van het middelpunt, is een koorde getrokken, welke door dat punt in stukken van 5 en 8 cm verdeeld wordt.
Bereken de straal van de cirkel.

Opgave 4

Construeer een parallellogram, als daarvan gegeven zijn een hoek, de afstand tussen twee evenwijdige zijden en de diagonaal, die uit het hoekpunt van de gegeven hoek getrokken wordt.
Opgave 5

Driehoek ABC is gelijkzijdig, driehoek ABD is rechthoekig in A. (AB is de gemeenschappelijke zijde; C ligt aan de ene kant van AB en D aan de andere). De oppervlakten van beide driehoeken zijn gelijk. Men verbindt C met D. CD snijdt AB in E.
Bewijs: AE : EB 
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